

# BÁCSMEGYEI NAPLÓ

XXIV. évfolyam

Szubotica, SZERDA 1923. március 14.

72. szám

M megjelenik minden reggel, ünnep után és hófőn délben  
TELEFON SZÁM: Kiadóhivatal 8-58, Szerkesztőség 5-10

Előfizetési ár negyedévre 135 dinár

SZERKESZTŐSÉG: Kralja Alexandra-utca 4 szám alatt  
Fiadóhivatal: Kralja Alexandra-utca 1 (Lolbach-palota)

## Emléket Lányi Ernőnek!

Beszéljünk róla már most, amikor még el sem apadtak a könnyek, amivel elsirattuk ezt a kidőlt nagy embert, amikor még el sem csittult a panasz fel-feltörő zokogása, hogy azt kellett elvesztenünk, aki közöttünk a legnagyobb, az egyedül multhatatlan érték volt. Akik élünk, vagyunk bus magyarok a világ minden táján, mindnyájan örökösei vagyunk Lányi Ernőnek. Mindannyiunknak jutott valami az ő zsenijéből, a hagyatékának osztályosa minden magyar. Egy-egy dalt, egy felejthetetlen élményt, bánatának elringatását, örömeinek kivirágzását, az élet minden baját, gondját, keservét elsimogató dalt még azok is örökölték utána, akik személy szerint nem is ismerhették gyönyörű emberségét. Az egész magyarság most egyetlen család, a melyik megtépett ruhával gyászolja a magyar dal sirba hanyatlott nagy poétáját.

De az örökösökre a kegyelet terhet is ró. Akik osztozkodnak ebben a bus, ebben a mindenkinek szépséget juttató örökségben, azoknak vállalniuk kell a kegyelet kötelezettségeit is. Nem szabad azt megengedni, hogy csak a dalai legyenek Lányi Ernő el nem muló emlékének megőrzői. Nem lehet azt megengedni, hogy Lányi Ernő még ezt a síremléket is maga állítsa föl magának. Kell lenni egy helynek, ahova el tudunk menni fáradt vándorai sötét sorsunknak, elpihenésért és fölfrissülésért, kell lenni egy jelnek, amelyik világgá tárja, hogy nem csak hangoztatjuk, de meg is becsüljük kulturánkat, kell lenni egy kézzel tapintható és szemmel látható biznyságnak, amelyik hirdeti a csüggedőknek és kételkedőknek, hogy aki a magyarság kulturáját szolgálta egy munkában, sikerben, harcban és eredményekben hosszú élet szakadatlanágában, az nem tengerbe vetett buzát, nem förgőtegbe zengte dalait, annak életében kijárt a szeretet hódolata s halálában az övé lesz emlékében megtisztuló szívünk kegyelete.

A barátság nem végződhetik a halállal, a halát nem nyeli el a sir gödre. Jöjjenek össze a kegyelet áldozatkészségében mindazok, akik barátai voltak Lányi Ernőnek s akiknek kincseket juttatott gazdag életéből s minden kitüntetésnél többet érő meleg barátságából. Jöjjenek össze a volt tanítványai, akiket nemcsak zongorázni, de muzsikára tanított, akik neki köszönhetik azt az aranyakkal meg nem fizethető szépséget, amit a zene jelent megszépült életüknek. Jöjjenek össze mindannyian és adakozzanak, törlesz-

szék le ennek az adósságuknak egy parányát a halottal szemben, amit már az élők nem tudnak megfizetni.

Jöjjenek össze mindnyájan, akik harcosai voltak és harcosai akarnak maradni e város kulturájának s kidőlt vezér síremléke javára tartsanak hangversenyeket. Soha a zene nem szolgált ennél nemesebb célt.

És fölkérjük a dalárdákat, a vajdasági, magyarországi, szlovenszki, erdélyi és amerikai magyarul éneklő dalárdákat, amelyeknek Lányi Ernő volt a legnagyobb jöltezőjük, amelyeknek műsora a Lányi Ernő körusából került s a legnagyobb sikereiket az ő dalaival szerezték, szeretetből, hálából, megbecsülésből, kegyeletből dőzzanak egy estét Lányi Ernő emlékének s a befolyó jövedelmet fordítsák a megalkotandó Lányi-alapra.

És felkérjük a világ minden magyar lapját álljanak ennek a

nemes tervnek szolgálatába s dokumentálják vele a magyarság kulturaközösségét. A magyarul éneklő dalárdák Lányi-ünnepének legyen a magyar sajtó a propagálója.

Ebből az alpból emeljünk emléket Lányi Ernő sirja fölé s ebből az alpból tegyük gond nélkül az élet terhe s a gyász súlya alatt roskadozó özvegy életét. Alakítsuk meg a Lányi Ernő-emlékbizottságot, mely e kegyeletes föladat adminisztrációját fogja végezni.

Aki után mindnyájan örököltünk, nem gondoskodhatott a hozzártatózóiról. Vállaljuk magunkra mi ezt a kegyeletes föladatot, akik megajándékozottjai vagyunk az ő gazdag tehetségének s akiknek ő szegényen is csak adni tudott.

Állítsunk emléket Lányi Ernőnek!

(d.)

## A fascisták tisztelegtek a Vatikánban

Róma fascista kormánybiztosa hivatalos látogatást tett a Vatikánban

Rómából jelentik: Egész Olaszországban nagy föltűnést kelt, hogy Cremonese, Róma kormánybiztosa, aki a feloszlított önkormányzati testület és a fölfüggesztett polgármester helyett Róma város élén áll, ma Pompigli bi-boros-vikáriusnál hivatalos látogatást tett a Vatikánban. 1888. év óta, amikor Tortonia polgármester XIII. Leó pápát főpásztori jubileuma alkalmából a Vatikánban üdvözölte, amiért Crispi akkori miniszterelnök lemondásra is kényszerítette a polgármestert,

nem volt rá eset, hogy római funkcionárius a Vatikánban hivatalos minőségben megjelent volna. Cremonese, aki maga is diszkisérlettel vonult föl, az előírásos szer-tartással ünnepélyesen fogadták s kísérték Pompigli bi-borokhoz, a ki hivatalos főpapi székében fogadta az előkelő látogatót. Az olasz közvélemény Cremonese kormánybiztosnak, a fascisták egyik legismertebb vezérférfiának tisztelgésében a Vatikán és a fascizmus barátkozásának egyik beszédes jelét látja.

## A kormány intézkedésekre készül

az Orjuna ellen

Beograd a választások előtt

Beogradból jelentik: Beograd városának külső képén még öt nappal a választások előtt sem látszik meg a választási küzdelem hevessége. A nyugodtan lefolyt vasárnapi gyűlések után a választó polgárság ismét teljes apátiába süllyedt. A polgárság nagy részvétlensége komoly gondot okoz a pártvezéreknek, mert nem lehetetlen, hogy épen ennek folytán a választások egészen meglepő eredménnyel fognak végződni.

Választási plakátot is keveset látni még Beogradban. Állítólag szerdán fognak a pártok plakátaikkal kirukkolni.

Azok a választási bizottsági elnökök, akiknek kinevezése Dél-szerbiába vagy az ország más távolabbi vidékeire szól, szerdán utaznak el Beogradból, hogy ide-

jében megérkezzenek működésük színhelyére.

A kormány erélyes fellépésre készül az Orjuna ellen

Beogradból jelentik: Kedden délelőtt a radikális párti miniszterek a főbizottság tagjaival együtt értekezletet tartottak, amelyen a moravai kerületi radikális listának a kérdését tárgyalták. Az ülésen nagyon heves jelenetek játszódtak le, mert egyesek Petrovics Nasztaz volt képviselő listáját, mások Pasics kabinetfőnökének, Popovics Veljának a listáját akarták hivatalos listául elismerni. Végül is Pasics miniszterelnök indítványára a kérdést nyitva hagyták, illetve a választók döntésére bízzák, hogy melyik listára kívánnak szavazni.

A radikális miniszterek külön is üléseztek, amelyen a miniszte-

rek mandátumairól tanácskoztak. Az a veszély fenyegeti ugyanis a kormányt, hogy egyes tagjai, elsősorban Markovics igazságügyminiszter és Zsupanics szlovén tár-canélnküli miniszter mandátum nélkül maradnak.

A konferencián Vujicsics belügyminiszter referált a novisadi bombamerénylet ügyéről, valamint a szlovéniai nacionalistáknak Pasics ellen tervezett tüntetéséről. A konferencia után a miniszterelnök az összes vidéken tartózkodó minisztereket táviratilag Beogradba hívta. Szerdán vagy csütörtökön a minisztertanács plenáris ülést tart, amelyen az aktuális kül- és belpolitikai és reszort kérdéseken kívül az Orjuna feloszlítása is szóba fog kerülni. Politikai körökben ugyanis azt állítják, hogy a nacionalisták március 18-án főleg a Vajdaságban erőszakosan fognak fellépni. Ezért a kormány erős rendszabályokra készül a választások szabadságának biztosítására.

Pasics miniszterelnök kedden telefonon egy óra hosszat informáltatta magát Stefanovics novisadi polgármester által az Orjunáról és a novisadi bombamerényletről. Mindez arra vall, hogy a kormány tényleg intézkedéseket kíván tenni az Orjuna ellen. A nacionalista iljuság novisadi szervezete úgy látszik nem veszi túlságosan komolyan ezeket a készülődéseket, mert az Orjuna szervezet novisadi hivatalos lapja ma esti számában is azt írja, hogy a Deutsches Volksblatt részolgált a pokolgépre, mert pacifista és defetista propagandát üz.

Akit tudtón kívül jelöltek

Nisből jelentik: Gyogyevics Aleksza grajankai rendőrtisztviselő a földműves párt listáján mint járási jelölt szerepel. Gyogyevics most az ügyészségen bünvádi feljelentést tett Sztankovics Cseda volt képviselő, a földműves párt listavezetője ellen, mert beleegyezése nélkül felvette listájára az ő nevét is. Feljelentésében erélyesen tiltakozik a nevével való visszaélés ellen.

A bánási román párt kongresszusa

Becskekről jelentik: A román párt Alibunáron kongresszust tartott, melyről a királynak a következő táviratot küldötték:

„Alekszandar Ófelségének, a szerbek, horvátok és szlovénok királyának. Felséges Urunk, az SHS. királyság románjai összegyűlve Alibunáron, első pártalakító kongresszusukon, egyhangúlag és hajthatatlan szeretettel üdvözlik Felségedet, az uralkodóház iránti alattvalói hódolatuk jeléül, amelynek szent tradíciói évszázados harc után az emberiség javára diadalmaskodtak és











**NYILTTÉR.**

Fájdalommal megtört szível jelentjük, hogy legjobb anyja, nagynya, sógornő

**LANG GYULÁNÉ**  
szül. **DUKASZ HANNA**

életének 71 éves korában hosszú szenvedés után jobblétre szenderült. Holttestét márc. 14. ó. u. 3 órakor Zrinjski trg 24. szám alatti gyászházból fogjuk örök nyugalomra helyezni.

Gyászolják: Lang Mihály, Lajos, Imre, Andor, Rózsa, Jenő, Béla, Giza gyermekei. — Sanyi, Pista, Leona, Klári, Ibi, Bözsi, Miklós, Bandi, Pali, Tibi, Gyuri és Sanyika unokái. — Grünwald Farkasné sz. Dukasz Cili, Grünwald Mártonné sz. Dukasz Regina, Dukasz Samu testvérei. Fischer Janka, Montag Eta, Winter Ilon, Hahn Ilon, Schwarz Ella, Kaufmann Aranka menyei. Klein Ármn, Bergmann Géza vejei. Sogorai és sógornői és nagyszámu rokonság.

**Értesítés.**

Miután alulírott Geist Frigyes vegyeskereskedését Ujverbáson átvettem, felkérem hitelezőit, hogy követeléseiket nálam írásban vagy szóbelileg 10 napon belül jelentsék be. Későbbi jelentkezőket nem veszek figyelembe.

Novi Vrbas, 1923. március 12.

1889 **Gabel Jakab** kereskedő.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség tudomására hozni, hogy a **Zimányi** féle cukrászdát modernül átalakítottam és megnagyobbitottam ahol elsőrendű készítményeimmel a legkényesebb igényeket tudom kielégíteni.

Egyben van szerencsém közölni, hogy f. hó 14-i kezdettel minden szerdán délután félőtkor **parfait-délutánt** rendezek amelyre minden jóakaromat ezuton szívélyesen meghívom.

Szíves pártfogást kér

**Steiner Imre**

cukrász Jelašićeva ul.

1885

**50 kapa kelebiai szőlő**

(a magyarországi részen) a vasútvonal mentén egy nagy lakóházzal és teljes szőlőfelszereléssel eladó. Esetleg elcserezném a suboticiai határban fekvő szántófölddel. Közelebbi felvilágosítás nyerhető:

**Dr. Kellert Benő**

ügyvéd ur irodájában

**Cara Dušana ulica 6.**

1899



**CUNARD LINE**

A világ leggyorsabb hajói rendes személy- teher és gyorshajóközlekedés

Hamburg- és Cherbourgól Amerikába és Canadába

4 kényes 5 és fél nap

Harmadosztályú utasok részére külön tükök állnak rendelkezésre. Utasokot tapasztalt útvezetők kísérik a kikötőig, ki minden tekintetben segítőkészek.

Mindenemű bővebb felvilágosítást nyújt:

Cunard Line Jugoszlaviai vezérképviselője

Jugoszlavenska Banka d. d. Zagreb B Cesta 33. Telefon 24-65. — Sürgőnycim: „CUNARD“ Zagreb

**KÜLÖNBÖZŐ**

KEVESET HASZNÁLT

DE TELJESEN JÓ ÁLLAPOTBAN LEVŐ

**GÉPEK**

esztergapad, furógép, lyukasztó, gyalugép, excenterprés, hengergép (Walzmaschine) — schaping

**jutányos áron eladók.**

Kérdezősködések a kiadóhivatal továbbít

„L“

JELIGE ALATT.



Dr. **Dralle**

**nyirfahajviz**

erősíti a haját, megvéd: hajhullástól, fejbőrviszketegségtől, fejkorpától. Erősít és csodásan felfrissít az idegeket.

FŐLERAKAT viszontárusi ók részére: IRIS D. D. Abt. Georg Dralle Zagreb, Palmotićeua ul. 66.

Raktáromról azonnal szállíthatok legújabb Amerikai Deer rendszerű **NÉGYZETÜLTETŐKET**, továbbá 4, 6 és 8 HP lóerős

gőz és szivógázgarniturákat, valamint az összes mezőgazdasági talajeszközöket

**RODER REZSŐ SOMBOR**

l-a száraz

**bükktüzifa**

70% hasáb, 30% dorong, 10,000 kg-ként 3200.— dinárért szlavóniai állomáson berakva, több vagon prompt kapható. —

Mitrovačka paropila d. d. Mitrovica (Srem) 1851



**Királyi Holland Lloyd**

rendes gyors- és postahajók

Amsterdamból és Cherbourgól

**DÉLAMERIKÁBA**

Rio de Janeiro, Santos, Montevideo és Buenos Airesba. — Mindennemű felvilágosítást nyújt: Királyi Holland Lloyd Jugoszlaviai vezérképviselője

Jugoszlavenska Banka d. d. Zagreb B Cesta 33. Telefon 24-65. — Sürgőnycim: „Realloy“ Zagreb.

**Borszivattyut**

nagykaliberűt, kitűnő állapotban levőt, teljes felszereléssel keresek megvételre

Cim a kiadóban

1819

**Modern ház üzlettel vagy üzlet nélkül eladó.**

Lakás mely áll 3 szobából és mellékhelyiségekből azonnal átvehető **Palmotićeua ulica 10 szám**

Ugyanott egy fűszerkereskedés és új gyermek vaságy eladó. 1879

**ELADÓ HÁZ**

jólmenő korcsmával, mészárszékekkel, és üzlethelyiséggel. — Bővebbet **KRAUSZ HERMANNÉ PADINA**, (Bánát.) 1788

**BORNAGYKERESKEDÉS ZAGREBBEN**

teljes berendezéssel, borkészlettel, pincékkel, irodával, lakással, szeszesital raktárral és istállóval együtt eladó. — Közelebbi felvilágosítást nyújt **Dr. JURČIĆ Zagreb Jurišićeva ulica 19.** —

**KÉT UTAZÓ**

lehetőleg fiatal emberek, kik a rőfösdi-vatáru szakmában már tevékenykedtek **KERESTETIK.**

Ajánlatok a fizetési igények és az eddigi tevékenység megjelölésével „2635“ jelige alatt „Schmolka“ hirdetőbe Novi Sad Futoški put 2 küldendő. 1887

**Kárpitos műhelyemet**

Sava Tekeli u. 36. sz. alól áthelyeztem **Sokolska ul. 7 sz. alá** Minden e szakmába vágó munkát, valamint javításokat vállallok. 1182

Nagy Gyula kárpitos.

**Hársfa, deszka és padló**

nagyon száraz, minden méretben érkezett

**PALOCZ MOR**

faüzletébe, Sava Tekeli je ulica 10. Berger villany-malommal szemben.

## LEVELEZÉS

30 éves, erettségizett, szerb, magyar, német nyelvben jártas magán-hivatalnok, akinek 10 holdas birtoka van, feleségül veszi azt a esinosabb nőt, aki jobb állásba segíti. Megkeresések »30 éves« jellege alatt a kiadóhivatal továbbít. 1873

## FOGLALKOZÁS

A Singer Bernát zsidó szeretetház agitációs bizottsága pályázatot hirdet gépirői állásra. Ügyes gépirőkiasszony, aki több nyelven tud, esetleg délutáni foglalkozásra is felvétetik. Ajánlatok Pollák Lajos alelnökhöz, Subotica, intézendők. 1830

Francia és angol nyelv-mester egy mint két tanuló részére 10 dinárért órát ad. VIII., Boško Vujića-utca 17. 1453

Perfekt szerb levelező, hosszabb irodai gyakorlattal, német és magyar tudással, felvétetik a Béliparmál. 1874

## Veszek

örök árban vagy bérbé földbirtokot, 120-500 holdig szántóföldet teljes felszereléssel együtt.

Ajánlatok ármegyeveze mellett

„Földbirtokos 1234” jellegre — a Bácsme gyei Napló kiadóhivatalába — kéretnek. 1895

Sajt. és vajmester keresetük, elsőrendű szakember. Ostoićeva. 1674

Gépez. szivógázmotorok kezelésében több évi gyakorlattal, állást keres. Balogh géplakatos. Svilojevo, Bácska. 1718

Almolnárt keresek öjtáratu malmom részére. Olyan rendszerető, józanéletű, törekvő egyének pályázatát kérem, akik szakutájuk alapján időnkint ömolnárt helyettesíteni tudnak. Ajánlatokat »Délbá-nát« jellegre a kiadóba kérek. 1986

Egy ügyes borbély-segőj azonnal vagy április elsejére felvétetik. Josif Hornok, Bajski put. 1882

Szerbül tudó irodagyakor-nokot és ügyes üzletszer-zőket keres a Dunav biz-tosító részvénytársaság, Alexandrova-utca 6. 1875

Börkereskedősegéd, szor-galmas, agilis és megbiz-ható, ki szerbül, németül és magyarul beszél, fel-vétetik Schlesinger Eugén börkereskedőnél, Zombolja. 1862

## VÉTEL-ELADÁS

Egy négykerekű üzleti ko-csi eladó. Černjaković vasuti park sarki bódé. 1871

Keresek megvételre első, rangu, jókarban levő táro-gatót. Jól fizetek. Ajánla-tokat Baló dohánytődjé-be kérek, Bezdán. 1857

Eladó Sentán, forgalmas helyen, egy sarokház, melyben 20 év óta jófor-galmu fűszerüzlet van ital-méréssel együtt. Cim a ki-adóban. 1817

## APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetés egy szó 1 dinár, vastagbetűs és címszó kétszeresen számít. Legkisebb apróhirdetés ára 10 din. Állástkeresők az apróhirdetési díj felét fizetik. Előfizetési díj havonként 45 din., negyedévre 135 din. Kérdezősködésekhöz válaszbélyeg mellékelendő.

Magtár, épületfának hasz-nálható és göré eladó. Maisanski vinogradi 126. 1856

Eladó keveset használt dupla hengerszek. Kovács Ferenc, B.-Petrovoselo. 1861

Eladó egy cséplőgarnitu-ra, 6 HP; lakatos-műhely, esztergapad, egy kut-szi-vattyu, egy borszivattyu és egy pár malomkő. Baló Antal dohánytőz-széje, Bezdán. 1858

Eladó 8 HP Hofherr és Schrantz teljes cséplőgar-nitúra, 8 HP teljes Máv-cséplőgarnitúra és egy magányos Máv-gvári cig-vátor, Cim: Čsapanđa József, Bács. 1593

Négyluku morzsoló, 4 HP motorral, 15,000 dinárért eladó Zentainál, Subotica. 1801

Törmelék nickelt, rozet, alumíniumot és rétegfémet legmagasabb áron vesz Martinovics D. D., Kula. 1787

Nagy községben, Suboti-cához másfél óra vonaton, 25 éve fennálló vegyeske-reskedés sajtgyárral, ház-zal, teljes felszereléssel, valóságos aranybánya, visszavonulás miatt eladó és azonnal átvehető. Csak komoly vevőkkel tárgya-lok. Löbl B. ügynök, Vá-rosi-kávéház, Subotica. 1417

100 hektó fehér hegyi bor eladó Milan ml. Jakovlje-vić, Ada. 1839

200 kilogram frisse zöldség-mag eladó, Balog Lina Su-botica Bárány szálló mel-lett. 1847

8 HP magánjáró lokomo-bil 55 colos esemővel, el-adó Zentai János, Suboti-ca. 1800

Eladó 1914-beli, 8 HP, Kurier, 60 colos cséplővel elevátor és teljes felsze-reléssel és 1912-beli Ex-press, 54 colos, Hofherr-cséplővel Hofherr-elevá-tor és teljes Hofherr-féle gyári felszereléssel. — Sztreczki Dező, Selenđa, Bács mellett. 1787

márc. 12-től  
márc. 14-ig  
héftől—  
szerdái

**KÖRZŐ**

## Halálfejes légió

Senzációs kalandor dráma 5 fölvonásban.

Főszereplő: ALLAN FORREST

Kitűnően jövedelmező for-galmas vendéglő a város centrumában eladó. Cim: »Pallas« hirdetési válla-lat Subotica, Paje Ku-jundzićeva 4. 1673

Férfi szobaberendezés, teljesen új marhabör-garnitúra, íróasztal, könyv-és iratszekerény, dohány-zó-asztalka igen szép ki-vitelben eladó. Tudako-zódni lehet Deutsch Ká-rolv tükörgyár, Stara-Kanyiza. 1417

Eladó ház, melyben van egy négyszobás, egy két-szobás és három három-szobás lakás. Minden lakáshoz fürdőszoba, vil-lany- és vízvezeték beve-zetve; továbbá négy egy-szobás és egy kétszobás lakás az udvarban. 500 négyszögöl terület nagy-ságu. A ház 4 hónapon belül teljesen üresen átve-hető. Csakis komoly ve-vővel tárgyalok. Ügynö-kök kizárva. Kedvező feltételek. Cim a kiadóban. 1880

Egy jóforgalmu vendéglő eladó a beltéren. Ugyan-ott pince kerestetik. Bö-vebbet Tolstojeva-u. 19. 1872

## KÜLÖNFÉLE

Heremag, elsőrendű; hagymamag postacsomag-ban 40 dinárért kilo-grammonként. Brummer Antal, Subotica. 1845

Nick Carter, Buffalo Bill, Herkules, Dr. Kubb, Pro-fesszor Szipix füzetek ki-zárólagos és egyedüli fö-bizományosa államunkban a Kurir hírlapterjesztő-vállalat Suboticán közli, hogy az új füzetek eladá-i ára két dinár. 1776

Francia halfestő, fekete, barna színben Liliom haj-szer, Schampon-brillant, Kölnviz kimérve kapható. Kőniz gyógytárban, főpos-tával szemben. 59

Elsőrendű házikosztra a bonensek felvétel-nek »Cara Lazara« ven-déglő Subotica, Kitűnő királyhalmi borok. 1675

LAKÁST egy [vagy kétszo-bást, butorrelvagy anélkül keres a Főter közelében gyermektelen házaspár. — Cim a kiadóban.

Nagyobb lakást gyárnak a város bármely részén azonnalra keresek. B5. yebbet Fekete Gyulánál, Subotica, Skotus Viatora-utca 27. 1892

Perzsa kabát, kiváló mi-nőség, nagy méret, eladó. Usporedna 4. 1354

Társulnék fennálló válla-lathoz, üzlethez vagy bér-lethez. Esetleg átvennék jövővel bíró, elhanyagolt üzletet, szállodát vagy bármily egyéb rentabilis vállalkozást. Részletes ajánlatokat Takács Stevo, Osijek, Desatićina 15 cim-re kérek. 1877

A valódi párisi  
**LION-NOIR**  
cipő-crémé  
ujból kapható  
**Kaufmann  
Hermann**  
börkereskedésben  
1368 Subotica

SOMBOR LÁTVÁNYOSSÁGA!

# KONYOVITS SAVA

DIVAT- és TEXTILÁRU ÜZLET SOMBOR Kr. Aleksandra (Fő) utca 6.

Megérkeztek a tavaszi újdonságok:

Női és férfi ruhaszövetek. A legfinomabb angol, francia és cseh kosztüm szövetek. — Francia selymek, crep-de-sin, charmös, crep-giorgette, crep-marokkin, crep-super, muslin-de-sin, taft-papilone, feile és paplan selymek. — Bársonyok.

Batiszt és grenadin. — Etamin és zefir stb. stb.

Menyasszonyi kelengyék. Fehérnemű vásznak. A legkülönbözőbb és legizlésesebb minták. Fügönyök, szőnyegek, ágy- és divántakarók stb. A legmérsékeltebb árak! A legnagyobb választék!